
Az EVI technológia 

Ameddig egy geotermikus hőforrással üzemeltetett hőszivattyú egész évben az 

állandó 7-10°C-os talajból vonja ki az energiát, addig a levegő forrású berendezések a 

változó hőmérsékletű külső levegőt használják erre a célra. A külső hőmérséklet 

csökkenésével ugyanazon előremenő vízhőmérséklet eléréséhez magasabb 

kompresszorteljesítmény szükséges. A sztenderd technológia a kompresszor 

túlterhelésének elkerülésére, a hőszivattyú szívó oldalába hőpatront helyezett el, a 

beérkező levegő előmelegítésére. A megoldással biztosítható volt, az eszközök 

alacsonyabb kompresszor-teljesítmény melletti stabil működése hideg időben is. 

Ezzel együtt viszont, jelentősen romlott a gépek energiahatékonysága fűtési 

szezonban. 

A megoldást az elmúlt években rohamosan terjedő EVI (Enhanced Vapor Injection = 

fokozott gőzbefecskendezés) technológia jelentette. A fejlesztés megoldhatóvá teszi 

a fokozott kompresszor-teljesítmény létrehozását, ezáltal az előmelegítő patron 

nélkül is biztosítható a hűvösebb körülmények közötti üzemelés. 

Az EVI lényege, hogy a kondenzátort követően egy külön kört építettek a 

hőszivattyúba. Ez a kör alacsony hőmérséklet esetén automatikusan aktiválódik, és a 

kondenzátorból kilépő folyadék halmazállapotú munkaközeg 10-25%-át elvezeti egy 

külön, úgynevezett utóhűtő elpárologtatóhoz. Ezáltal csökken a terhelés a fő 

elpárologtatón. Az utóhűtés során, a leválasztott munkaközeg egy hőcserélőn halad 

keresztül, ahol tovább hűl, és visszaalakul gázzá. A lehűtött, gázzá alakított 

munkaközeget két kompresszorütem között a kompresszorfejbe fecskendezve hűtjük. 

A gőzbefecskendező bemeneten keresztül bejuttatott munkaközeggel aktívan 

hűthető a kompresszorfej, vagyis kitolható a kompresszor teljesítményének határa, és 

alacsonyabb külső hőmérsékleten is magas fűtőteljesítmény érhető el. 

A technológia alkalmazása első sorban levegő forrású hőszivattyúkban jelent 

nagymértékű előrelépést, hiszen kitolja a hőszivattyú gazdaságos 

alkalmazhatóságának határait. Amennyiben valaki egy hőszivattyú vásárlásán 

gondolkodik, a választásban mindenképp érdemes szempontként szerepeltetni a 

modern EVI technológia meglétét is. 


